
正の数・負の数の減法 組 番
せ い の す う ふ の す う げ ん ぽ う くみ くみ

＜練 習１＞次の計算をたし算になおしてしなさい。
れんしゅう つぎ けいさん

(1) (－３)－(－４) (2) (－６)－(＋８) (3) (＋３)－(－２)
＝ ( )＋( ) ＝（ ）＋（ ） ＝（ ）＋（ ）
＝ ＝ ＝
(4) (－５)－(－3) (5)(－２)－(＋４) (6) (＋６)－(－１)
＝ ( )＋( ) ＝（ ）＋（ ） ＝（ ）＋（ ）
＝ ＝ ＝
(7) (＋３)－(－４) (8)(－３)－(－４) (9) (＋３)－(＋４)
＝ ( )＋( ) ＝（ ）＋（ ） ＝（ ）＋（ ）
＝ ＝ ＝

(10) (＋７)－(－１) (11)(－１)－(＋１) (12) (－５)－(－６)
＝ ( )＋( ) ＝（ ）＋（ ） ＝（ ）＋（ ）
＝ ＝ ＝

(13) (－１)－(＋５) (14)(＋６)－(＋４) (15) (＋７)－(－４)
＝ ( )＋( ) ＝（ ）＋（ ） ＝（ ）＋（ ）
＝ ＝ ＝

(16) (－３)－(－７) (17)(－３)－(－１) (18) (－６)－(＋４)
＝ ( )＋( ) ＝（ ）＋（ ） ＝（ ）＋（ ）
＝ ＝ ＝

(19) (＋１)－(－８) (20)(＋５)－(－４) (21) (－３)－(－４)
＝ ( )＋( ) ＝（ ）＋（ ） ＝（ ）＋（ ）
＝ ＝ ＝

(22) (－２)－(＋４) (23)(－７)－(＋４) (24) (－１)－(＋４)
＝ ( )＋( ) ＝（ ）＋（ ） ＝（ ）＋（ ）
＝ ＝ ＝

(25) (－２)－(－９) (26)(＋３)－(＋１) (27) (－８)－(＋４)
＝ ( )＋( ) ＝（ ）＋（ ） ＝（ ）＋（ ）
＝ ＝ ＝

(28) (＋５)－(＋１) (29)(－２)－(－７) (30) (＋５)－(－４)
＝ ( )＋( ) ＝（ ）＋（ ） ＝（ ）＋（ ）
＝ ＝ ＝

(31) (＋６)－(－４) (32)(＋３)－(－５) (33) (＋３)－(＋６)
＝ ( )＋( ) ＝（ ）＋（ ） ＝（ ）＋（ ）
＝ ＝ ＝

(34) (－３)－(＋３) (35)(－７)－(＋４) (36) ０－(－４)
＝ ( )＋( ) ＝（ ）＋（ ） ＝（ ）＋（ ）
＝ ＝ ＝

(37) (－８)－(－５) (38)(－３)－(＋１) (39) (－８)－(＋１)
＝ ( )＋( ) ＝（ ）＋（ ） ＝（ ）＋（ ）
＝ ＝ ＝

(4０) (＋７)－(－４) (4１)(－８)－(－４) (4２) (＋５)－(－１)
＝ ( )＋( ) ＝（ ）＋（ ） ＝（ ）＋（ ）
＝ ＝ ＝

(4３) (－５)－(－４) (4４)(＋２)－(＋４) (4５) (＋７)－(－３)
＝ ( )＋( ) ＝（ ）＋（ ） ＝（ ）＋（ ）
＝ ＝ ＝

(4６) (＋３)－ ０ (４７)(－６)－(－５)
＝ ( )＋( ) ＝（ ）＋（ ）
＝ ＝


